Resolution 3 - 2024 NEW NAME – Ascend Church

WHEREAS the current name of the church is Eagle LifeChurch (d/b/a), and

WHEREAS this name is often confused with the Boise Life Church on Eagle Road, and

WHEREAS this name is similar to other churches across the valley such as Fountain Life Church, Changed Life Church, Life Church Meridian, River of Life Church, and others, and

WHEREAS a new name would remove this confusion, and

WHEREAS a new name gives us the opportunity to align the name with our community, vision, and Biblical values, and

WHEREAS the name Ascend Church will reflect our vision of Helping People Experience Jesus in a Life-Changing Way, and

WHEREAS the name Ascend Church aligns with the Biblical message and values that Christ descended to earth to live in the flesh and then ascended to heaven where He is preparing a place for those who believe to ascend to heaven with him, and

WHEREAS the name Ascend Church is unique in the community and is less likely to be confused with other area churches, and

WHEREAS it is the desire of the Pastor, Staff, and Board of Deacons to change the name of the church to Ascend Church, and

WHEREAS the current bylaws require a 60% vote of the membership to change the business name of the church;

THEREFORE, be it resolved that Article I. NAME which currently reads: "The name of this corporation (hereinafter referred to as

"church," "this church" or "the church") is Eagle Family Worship Center Assemblies of God, Incorporated, a non-profit corporation of the State of Idaho, doing business as (d/b/a) EAGLE LIFECHURCH, City of Eagle, County of Ada, State of Idaho."

be amended to read: "The name of this corporation (hereinafter referred to as "church," "this church" or "the church") is Eagle Family Worship Center Assemblies of God, Incorporated, a non-profit corporation of the State of Idaho, doing business as (d/b/a) Ascend Church, City of Eagle, County of Ada, State of Idaho.", and

BE IT FURTHER resolved that all business and corporate documents, accounts, etc.. that refer to "Eagle LifeChurch" be changed to "Ascend Church."

Submitted by the Board of Deacons for adoption at the March 3, 2024 Annual Meeting.